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Teorema variatiei impulsului. Legea conservarii impulsului.
Teorema variatiei impulsului

Pornind de la principiul fundamental al mecanicii:

F=mid

si stiind ca:
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unde starea 2 reprezinta starea finala iar starea 1 pe cea initiala, rezulta:
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Definim produsul dintre masa si viteza unui corp la un moment dat ca fiind impulsul corpului sau
cantitatea de miscare.
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0 =mv

Impulsul se masoara in Ns.

Definim de asemnea produsul dintre forta rezultanta ce actioneaza asupra unui corp si durata
actiunii fortei ca fiind impulsul fortei.

Rezulta teorema variatiei impulsului:

H=Ap

Impulsul fortei aplicate unui corp este egal cu variatia impulsului corpului.

Daca facem acelasi rationament pentru un sistem de doua corpuri ce interactioneaza:
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Costatam mai Intai ca fortele de interactiune dintre cele doua corpuri sunt egale si opuse ca sens.

Scriind teorema variatiei impulsului pentru fiecare corp in parte:

(Fr+f21)at=4p;
(F> + )8t =4p;

si adunand cele doua relatii, fortele de interactiune dintre cele doua corpuri se reduc si ramane:

[F; +E;).f_"-.1‘ =-"—'"-E:r

Sau
FextAt = Ap,

Impulsul fortelor externe ce actioneaza asupra sistemului de corpuri este egal cu variatia impulsului
total al sistemului de corpuri.

De aici rezulta ca fortele interne ale sistemului nu pot modifica impulsul ci doar redistribui impulsul
intre componentele sistemului.

Legea conservarii impulsului

Folosind teorema variatiei impulsului

F eyt = ApD,
Daca
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Foyy=0 =AP =0 = P =const.

adica atunci cand rezultanta fortelor externe ce actioneaza asupra unui sistem de corpuri este nula,
impulsul total al sistemului este constant sau impulsul total al sistemului se conserva.
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